

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	coinger3
NO_DOC_EXT:	2023-147800
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	paride.magnoni@coinger.it

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) **Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: COINGER S.R.L.

Numero di identificazione nazionale: 02156160125

Indirizzo postale: VIA CHIESA A ERBAMOLLE SNC

Città: BRUNELLO

Codice NUTS: ITC41 Varese

Codice postale: 21020

Paese: Italia

Persona di contatto: Paride Magnoni

E-mail: gare.coinger@pec.it

Tel.: +39 0332454132

Fax: +39 0332455233

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <http://www.coinger.it>

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.coinger.it>

Sezione II: Oggetto

II.1) **Entità dell'appalto**

II.1.1) **Denominazione:**

servizio di trattamento rifiuti di cui ai EER 200301, EER 200108 e EER 200201 per 91.000 abitanti

Numero di riferimento: 8779408

II.1.2) **Codice CPV principale**

90513000 Servizi di trattamento e smaltimento di rifiuti urbani e domestici non pericolosi

II.1.3) **Tipo di appalto**

Servizi

II.1.4) **Breve descrizione:**

Servizi di trattamento e smaltimento di rifiuti urbani e domestici non pericolosi EER 200301, EER 200307 e EER 200201 per 91.000 abitanti

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**

15/09/2023

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: coinger3

Numero di riferimento dell'avviso: 2023-101977

Numero dell'avviso nella GU S: 2023/S 122-387359

Data di spedizione dell'avviso originale: 23/06/2023

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.1) Motivo della modifica

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2

Lotto n.: tutti i lotti (1-2-3)

Punto in cui si trova il testo da modificare: scadenza presentazione offerta anziché:

Data: 18/09/2023

Ora locale: 09:30

leggi:

Data: 29/09/2023

Ora locale: 09:00

Numero della sezione: IV.2.7

Lotto n.: tutti i lotti (1-2-3)

Punto in cui si trova il testo da modificare: data apertura offerte anziché:

Data: 18/09/2023

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 29/09/2023

Ora locale: 09:30

VII.2) Altre informazioni complementari: